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青年会議所とは 

協賛企業 
（株）ウイルコム松山支店 
河窪建設（株） 
（株）ヒラキ 
（有）トップランナー 
（株）光商会 
久万の台温泉 
カーテンショップＦＡＮ 
（株）寺田商店 
金城産業（株） 
（株）カネシロ 
（株）松山建装社 
（有）アイムービック 
（株）AKIプロモーション 
（株）アド・イン 
アマノ印刷（有） 
愛媛合同物流（株） 
愛媛パッケージ（株） 
（株）エムケイトレーディング 
MGMストーン（株） 
（有）キーホール 
（有）協立機器 
桜うづまき酒造（株） 
子規堂 
昇栄建設（株） 
太邦設備（株） 
高田引越センター 
竹林塗装（株） 
（有）東昇技建工業 
（株）ハート交通 
白魂 
（有）花泉 
媛彦温泉 
（株）藤井組 
ホテル奥道後 
（合名）山澤商店 

 
河窪　秀明 
開　　忠和 
北川　憲一 
秋山　浩一 
白方　基進 
永田　美香 
寺田　太郎 
金城　正信 
小池　正照 
盛重　信二 
森本健一郎 
宇都宮貞史 
川又　雅樹 
天野　眞作 
近藤　弘志 
井川　直樹 
菅野　　崇 
三浦　秀之 
宮谷　圭一
佐々木直人 
篠原　成昌 
田中　雅之 
郷田　明史 
菅野　博志 
高田　政信 
池田　貞伸 
小泉　啓典 
寺川　洋史 
大野　功喜 
奥村　裕紀 
大野　剛嗣 
藤井祐一郎 
坪内　洋輔 
山澤　　満 
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〔５０音順〕 

青年会議所（JC）は、“明るい豊かな社会”の実現を同じ理想とし、次代の担い手た
る責任感を持った20歳から40歳までの指導者たらんとする青年の団体です。 
青年は人種、国籍、性別、職業、宗教の別なく、自由な個人の意志により、その居住す

る各都市の青年会議所に入会できます。 
50年の歴史をもつ日本の青年会議所運動は、めざましい発展を続けておりますが、現

在740余の地域に5万余名の会員を擁し、全国的運営の総合調整機関として日本青年会議
所が東京にあります。 
全世界に及ぶこの青年運動の中枢は、国際青年会議所ですが、114カ所の国及び地域

に101NOM（国家青年会議所）があり、約２２万人が国際的な連携をもって活動していま
す。 
日本青年会議所の事業目標は、“社会と人間の開発”です。その具体的事業としてわれ

われは市民社会の一員として、市民の共感を求め社会開発計画による日常活動を展開し、
「自由」を基盤とした民主的指導能力の開発を押し進めています。 
さらに日本の独立と民主主義を守り、自由経済体制の確立による豊かな社会を創りだす

ため、市民運動の先頭に立って進む団体、それが青年会議所です。 
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ご購読のお申し込みは（社）松山青年会議所まで 
TEL（089）941-0194　　無料 



（社）松山青年会議所 
第５５代理事長 

田中　雅之 

理事長便り 理事長便り 理事長便り 
先月の４月定例会において、新たな試

みとして例会のメイン行事を式典ならぬ

ものだけにしてみました。 

昨年２月に入会した準会員メンバーが

一年間無事にＪＣ活動を行い、正式に理

事会の承認を得て松山ＪＣの正会員とな

った証として、「正会員証授与式」を行

いました。そして、今年４月に入会した

新入会員メンバーの「入会式」も同時に

行いました。因みに今年は入会時期が２

回あります。４月は第一回目の入会時期

にあたり、新入会員数は２２名でした。ご

紹介していただいた方々と入会担当の委

員会メンバーは、本当に有り難うござい

ました。 

通年であれば、入会式と正会員証授与

式は例会中の前半に、例会行事は後半に

と時間の込み入った中で行われていまし

たが、近年まれに見る対象者の増加と松

山ＪＣという団体に入会する上での一種

の誇りを持っていただきたいという気持

ちから、今回は盛大に行ってみようとい

う意見が多かった事も要因でした。 

それに併せて当日の例会に参加するメ

ンバーも数も心持ち多く感じられました。

自分の所属する団体に、また委員会に新

人さんが入って来るというのは誰しも興 

味がある事でしょう。シンプルな内容の

例会という事も出席者を増やした要因だ

ったのかもしれません。普段からこうで

なくてはいけないと反省する面もありま

すが、いずれにせよ、松山ＪＣとしては

良い入会式と正会員証授与式でありまし

た。 

この文章が読まれている時には既に、

今年度第二回目の入会時期が終わってい

ると思います。どれくらいの数が入って

くるのか、またどのような人が入ってく

るのかと、メンバー一同楽しみにしてお

り、今後も松山ＪＣが地域のための活動

を行い、更なるＪＣの意志を継承してゆ

く姿を期待してやみません。一生の内に

このような体験が出来る事、そして地域

のためになっているのだと確信が持てる

事、ＪＣに入会した事に感謝しています。 
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松山市総合コミュニティセンター 

２ 

４
月
例
会
報
告 

４月１７日、松山市総合コミュニティー
センターにて新入会員入会式と正会員授
与式が行われました。私を含む２月入会
の２１名はまちにまった正会員授与式に心
新たに出席しました。思い返せば１年前
・・緊張したおももちでこのステージで
入会式をして頂いた事がついこの前のよ
うに思います。そのときの記憶といえば
先輩がＪＣＩクリードや綱領を暗記し元
気にはつらつと言い切るとみんなから大
きな拍手をもらっていたのを思い出しま
す。 

そんな事を思いながらステージの上で
新入会員カリキュラムのことを考えてい
ました。 
私たちにして頂いたカリキュラムは１
年間で５回。さまざまな角度から計算さ
れた非常に楽しい内容のカリキュラムで
した。 
まず、青年会議所とはどういう団体な
のか？なにをしているのか？など細かな
説明をして頂き会議の進行に使われてま
すロバート議事法についても勉強しまし
た。中でも楽しかったのは居酒屋の青春 



http://www.m-jc.net/ ３ 

４
月
例
会
報
告 

でした。最初は何をするんだろう？と不
安に思っていましたが先輩に聞くところ
によるとお酒を酌み交わしながら楽しい
話をしてくれる会だと教えてもらいまし
た。ほんとにその通りで、僕は木下直前
と同席させていただきＪＣの表の話から
裏の話までたくさん教えてもらうことが
できました。お弁当に瓶ビール。ほんと
に居酒屋の青春そのものでした。最後の
５回目のカリキュラムは野外活動センタ
ーにて委員会をアピールするための資料
作りや発表。また一泊ということで夜は
カレーライスを作りたくさんの思い出や
友情を作ることができました。このよう 

な中身の詰まったカリキュラムをしてい
ただいた北村委員長をはじめ委員会の皆
様スタッフの皆様には心から感謝してお
ります。 

何事にも全力で取り組む姿がこの松山
青年会議所の力であり、また松山市を変
えることもできるということも実感しま
した。入会して１年ではありますが初心
を忘れず後輩にも僕達がして頂いた事を
受け継いでいけたらと思います。今後私
たち２１名が卒業まで活動していけるよう
同期会など行いながら友情を深めていき
たいと思いました。 
　　　　　　　　　　　　　（石丸） 
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総務委員会　池田　雄一 
おかげさまで、１年間ＪＣ活動に参加さ
せていただきました。とてもいい感じです。 
現役会員の皆様、シニア会員の皆様と
同じ時間を過ごさせていただき、様々な
気付きをいただきました。感謝。「どこ
の委員会？誰の紹介で入ったの？」の質
問に「人間力委員会の池田です。須賀さ
んの紹介で入りました！！」と答える１
年間。その須賀さんも今年卒業。複雑な
心境です。今後も出逢いを大切に参加さ
せていただきます。 

総務委員会　委員長　奥村　裕紀 
正会員受賞者　池田　雄一君 
池田　雄一君正会員おめでとうござい
ます。現在３８歳。青年会議所活動の基本
である委員会・例会ともに出席率はトッ
プクラスです。そして、１０分前には会場
に到着しており委員会メンバーのお手本
のような存在になっています。趣味も多
彩でゴルフやビリヤード等の腕前も抜群
！仕事でもある「レクサス」のセールス
の技も一流だと聞いています。卒業する
40歳まで本年を入れて３年ですが、是非
今後は委員長やスタッフを目指して頑張
って頂きたいと思います。それが、池田
君にとっても松山ＪＣにとっても互いに
有益である事ですので頑張って下さい。
今後のご活躍を期待しております。 
ＬＯＭ情報発信委員会　谷本　敦志 

正会員を迎えるにあたって一年を振り返っ
てみるとあっという間の一年でした。はじ
めはＪＣって何をするのか全くわからず正
直あんまり興味もなかった自分がいました。
ところがなんとなく出席してた例会や委員
会で半年過ぎたあたりからようやく意味が
わかってきてその頃からいろんなイベント
にも参加するようになってきたように思
います。今年は正会員になるのでもっと
もっと積極的にＪＣ活動をしていきたい
と思います。 
ＬＯＭ情報発信委員会　小森　誠史 

初めは３７才で入会したという事で３年間
しか在籍出来ない事も有り年齢も高いせ
いか足手まといになったり、何も出来な
いまま終わるのかと不安でした。その中
で一年目は総務委員会に属しましたが、
ＪＣの裏方さんというイメージで全体的
な運営に関することなど組織の在り方に
ついて勉強させていただきました。今年
はＬＯＭ情報発信委員会でＪＣの広報的
な存在の中、今度は積極的に表に出て活
動したいと思います。 
ＬＯＭ情報発信委員会　委員長　宮谷　圭一 
谷本君へ 
谷本君、おめでとう御座います。高校
時代の友人の後輩と言う関係から知った
顔がＪＣに入会してくれて心嬉しく思っ 

ていました。当年、谷本君と一緒の委員
会になるとは思いもしませんでしたが、
奇しくも私が委員長を受けている年に正
会員になってもらえた事は委員長として
も光栄に思っています。今後、後輩はド
ンドン入会してくると思いますが、尊敬
されるＪＣマンに成長してください。 
小森君へ 
小森君、正会員になりおめでとう御座
います。遡れば約７年位前に出会いまし
たね。また、私からのＪＣに入会してく
れないかって話を、宮谷さんの勧めなら
って、二つ返事で承諾してくれましたね、
感謝しています。小森君は入会して早、１
年が経ちました。早いものですね。４０歳
まで数年あると思います。この期間にＪ
Ｃの良い点を自分なりに観察し吸収して
いただければ幸いです。これからも、一
緒にスキルを向上していきましょう。 

まちづくり委員会　竹森　洋輔 
（一年間を振り返って） 
「青年」それはあらゆる価値の根源で
ある。 
入会し、真っ先に目に飛び込んだのが、
この設立趣意書でした。一年という限ら
れた時間の中で、志し高き多くの同士と
めぐり会えた事は、これまでの私にとっ
ても未知の体験であり、収穫の多き時間
でもありました。青年会議所の目的とす
る「明るい豊かな社会づくり」に切磋琢
磨し、青年としての時間を有意義に過ご
して行きたいと思います。 

まちづくり委員会　難波江　崇 
私が松山青年会議所に入会して、早く
も１年が過ぎようとしています。 
早くもと表現しましたが、五感のどれ
をとっても新(真)世界で振り向く暇がな
く、過ぎさった日々を後悔ではなく充実
した日々として実感しています。 
私の入会した理由として、自己修練を
挙げさして頂きますが、まさしく適した
環境であり、過ぎる環境です。 
その環境を作り上げるには、諸先輩方の
弛まぬ努力と英知と、そして、より松山を
想う気持ちの結果だと実感しています。
松山青年会議所の一員として、諸先輩方
に遅れをとらぬように、また英知と勇気
と情熱を、熟成させれるように努力して
いきたいと思いつつ、このような場を紹
介して頂いたビックブラザーに感謝しつ
つ、更なる自己修練に向け努力していき
たいと思います。 
奔走した一年でありましたが、より精
進していこうと思う今日この頃です。 
まちづくり委員会　委員長　河野　行信 
正会員になる竹森君へ 

正会員おめでとうございます。遠くに
もかかわらず手抜き無しの行動は委員会
メンバーの模範となり、委員会運営にお
いても重要な部分で活躍されております。
また、常に冷静に物事を見つめられるこ 
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と、誰に対しても物怖じせず話ができる
こと、そして青年会議所でも唯一の第一
次産業をされていることは大きな武器だ
と思います。日頃、存分に力を発揮して
おりますが、今後はその武器を磨いて更
に上を目指して頑張っていただきたいと
思います。 
正会員になる難波江君へ 
「正会員おめでとうございます」と普
通に言いたいところですが、信じられま
せんな…。入会してたった一年なんて…。
今年は、まちづくり委員会の幹事をお願
いしておりますが、堂々の立ち振る舞い、
見事です。委員会がスムーズに進んでい
るのも難波江君と竹森君のおかげだと思
っています。常日頃、青年会議所が明る
い豊かな社会に向けて活動できる土台は、
まずは人材だと思っていますが、それを
あらためて感じさせられる今日この頃です。 

松山文化発信委員会　二宮　政樹 
８月２０日、県武道館が歓声に包まれた。
一度は、トーナメントを勝ちあがれず、
敗者復活戦にまわった、熊本信愛女学院
高校。同校が、劇的な勝利を収め、第９
回の俳句甲子園の優勝を勝ち取った。高
校生達の熱い夏の風物詩となった俳句甲
子園。参加校は、年々増え続け、いまや
全国で地方大会を開催するまでとなった。
そんな全国区のイベントの中心となり、
松山青年会議所は動いていた。「住んで
いる松山」を良い街にしよう、という一
心で。そんな気概を感じられるイベント
に一年目で携われたのは、なによりも幸
せであった。（了） 

松山文化発信委員会　森澤　慶一 
入会してはや一年になります。正直当
初はとまどいや不安を抱えながらの活動
でしたが、多くの方の導きによりまして、
より充実したものになりつつあります。
この場をお借りして御礼申し上げます。 
所属委員会ではまず「松山春まつり」
事業に微力ながら携わらせていただきま
したが、無事盛況のうちに終えた時には
最高の充実感と達成感を感じることがで
きました。 
様々な活動全体を通して、会議の運営
手法など学んだことは多いのですが、何
よりも人との縁の大切さを再認識するこ
とができました。思えば紹介者の熱いお
誘いから、思わず入会の意思を即答した
日から私の人生も大きく変わり、それも
縁・・・。そんな良い縁を重ねて残り少
ないＪＣ活動を充実したものとし、地域
活動に貢献していきたいと思います。 

松山文化発信委員会　森野　裕之 
あっと言う間の一年でした。 
心に残ったのは、委員会メンバーとし
て行った二つの事業の達成感です。昨年
夏の俳句甲子園、今年の春まつりのＣＤ
Ｃ。二つの事業の一片に携われたことは
光栄に思います。そして、準備にかかわ 

ることで生まれた連帯感。これぞＪＣな
らでは！ですね。 
充実した一年にさせていただきました。 
松山文化発信委員会　沼田　一明 

「入会して早くも１年がたちました。
思えばこの１年はろくに出席もせず、小
泉室長、二神委員長はじめ委員会の方々
には大変ご迷惑をおかけしました。また
少ない出席にも関わらず、たくさんの力
を頂きました。 
これから２年目を迎えるのですが、出
来るかぎり広く活動を行っていきたいと
思います。」 
松山文化発信委員会　委員長　寺川　洋史 
森澤君コメント 
正会員おめでとうございます。本年は
運営幹事としての活躍は、たいへんすば
らしいと思います。今後も今まで以上に
ＪＣ活動をがんばっていただき、正会員と
して、さらなる飛躍を期待しております。 
森野君コメント 
正会員おめでとうございます。松山春
まつりお城まつりでは、ＣＤＣのリーダ
ーとしての活躍は、たいへんすばらしい
と思います。今後も今まで以上にＪＣ活
動をがんばっていただき、正会員として、
さらなる飛躍を期待しております。 
沼田君コメント 
正会員おめでとうございます。松山春
まつりお城まつりでは、大名武者行列の
馬担当としての活躍は、たいへんすばら
しいと思います。今後も今まで以上にＪ
Ｃ活動をがんばっていただき、正会員と
して、さらなる飛躍を期待しております。 
二宮君コメント 
正会員おめでとうございます。松山春
まつりお城まつりでは、広報担当として
の活躍は、たいへんすばらいと思います。
今後も今まで以上にＪＣ活動をがんばっ
ていただき、正会員として、さらなる飛
躍を期待しております。 

育成教育委員会　森　源二郎 
ＪＣ活動の感想 
５月でちょうど一年。入会して即、訳
の分からぬまま大街道へストリートミュ
ージシャンを勧誘しに行ったのを、思い
出します。ＪＣ活動は一月から始まりま
すので、５月と言えばど真中、当時の教
育活動委員会は『親守歌』を主な事業と
しているもので、いきなりコンサートの
主役勧誘というシビレル役割を負ってい
たのです。８月の本番前には、先輩方、
新入会員関係なく、イッチョマエに熱く
語る様になっておりました。又その過程
で、組織運営、会議手法についても、非
常に勉強になるところが多く、目から鱗
な状態でありました。 
ＪＣ活動。仕事の合間に時間を作る事
の戦いですが、やればやるほど、ＪＣの
温かさを感じ、自然に友人が増える。又
一年頑張ります。 



四国地区フォーラム 四国地区フォーラム 四国地区フォーラム 200
7年度

 
大洲 
大会 

大会スローガン  

絆 で 創 る 四 国 の 心 ！  
～「OMOIYARIの心」が、人を、まちを、未来を変える！～ 

現代社会において、「行き過ぎた個人主

義・自由主義」の増大が、大切な「公」

の概念を崩壊させ、古くから日本の社会

を支えてきた「助け合い」、「もったい

ない」、「思いやり」などの日本人特有

の「美徳」の精神の衰退を招いてしまい

ました。 

特定の「宗教」をもたず、民族特有の

「公」の意識を、地域の「絆」と、個々

の家族の「躾」の中で、親から子、子か

ら孫へと受けついできた日本では、地域

共同体の衰退は、そのまま社会の「公」

の意識の衰退に直結しています。もしも

これから私達の住む四国において、家族

のつながり、隣人を思いやる気持ち、地

域の絆を大切にし、四国特有の「遍路文

化」に顕れでもある「お接待の心」を規

範とした豊かな精神に育まれた社会を目

指すなら、衰退する日本人の「公」の意

識に歯止めをかけ、日本古来の「美徳」

に由来する豊かな精神性の復活と発展を

促し、その重要性をＪＣメンバーのみな

らず広く四国の一般市民に向け発信しな

ければなりません。「２００７年度四国地区

フォーラム大洲大会」において、２つの

フォーラムを通じ「ＯＭＯＩＹＡＲＩの

心」とそれによって形成される「四国の

絆」の重要性を認識していただき、参加

していただいたＪＣメンバーや市民の皆 

様がそれぞれの家庭、組織、地域におい

てその精神の大切さを伝え、まちづくり

に繋げていただくことにより、今年度社

団法人日本青年会議所四国地区協議会

宮地地区会長の基本方針にもある「ＯＭ

ＯＩＹＡＲＩ　愛ランド四国」の創造に

一歩でも近づけていきたいと考えていま

す。 

私達人間は、その精神がどれほど変わっ

ていこうとも、決して一人では生きてい

けません。必ずいずれかの国家、地域、

組織、家族に所属することを求められま

す。ただ、曖昧な認識や希薄な人間関係

のなかで、そのことに気づく機会に恵ま

れず、個人を肥大化させているだけなの

です。四国は、「遍路文化」における「お

接待」の精神が今でも広く根付いており、

「ＯＭＯＩＹＡＲＩの心」を共通の「公」

の意識とすることは、日本の他の地域よ

りも簡単なはずです。この四国より「Ｏ

ＭＯＩＹＡＲＩの心」を規範にした社会

創りを行うことにより、日本人の「美徳」

の再生に繋げる事が、人、まち、そして

未来を変えていく事になるのです。そし

て、そのため小さな種を多くの参加者の

心に届けるために、皆様の参加を心より

お待ちしております。 

　（地区フォーラム実行委員長　直本忠幸） 

http://www.m-jc.net/６ 
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全国城下町シンポジウム 
上越大会開催にあたって 

第 

回 
26

開催期間／6月8日（金）～10日（日） 

今年は全国城下町青年会議所連絡協議
会が６月８日（金）～１０日（日）に新潟、
上越の地にて開かれます。 
今回の大会テーマは「縁」　ひとと人
との縁　ひととふるさととの縁　ひとと
歴史との縁　ひとと記憶との縁　そして
それぞれをむすぶ縁２００７年、「縁」がよ
みがえり再び結ばれるです。大会ではメ
インシンポジウム、分科会の他大会を盛
り上げる前夜祭など様々な行事が予定さ
れています。まだ間に合いますのでこぞ
って参加して下さい。 
 
上越青年会議所と全城連 
上越青年会議所は第１回松本大会より
同じ城下町を持つ組織として、個性ある
まちづくりの創造、全国への情報発信、
他の城下町との情報交換を目的に全国城
下町青年会議所連絡協議会へ加盟しまし
た。そして、２００３，２００４，２００５年の３年
間に亘りＬＯＭとしての主管立候補を行
い、２００５年第２４回上田大会の役員会にお
いて、２００７年第２６回全国城下町シンポジ
ウム上越　大会開催が決定いたしました。 

　～全国城下町シンポジウムとは～ 
　１９８２年７月、全国の城下町に住む青年
が、"城下町でのまちづくり"を共通のテ
ーマに市民主導型のまちづくりを目指し
「よみがえれ城下町」のスローガンのも
とに長野県松本市に集結しました。 
　「４００年以上の歴史を持つ私達の住む城
下町は今大きな試練に立たされています。
（中略）地域の特色ある産業に支えられ
た豊かな生活の実現は、きわめて困難な
道をたどりつつあります。私たちが当面
している課題は多目的で大きく、その解
決は既成のものに寄りかかるだけでは不
可能といわなければなりません。４００年
以上の城下町の歴史で培われた市民の文
化は地域産業の新し発展にとってもかけ
がえのない遺産であり価値です。」（第
1 回シンポジウム宣言文抜粋） 
 
以降大会はこの宣言に賛同した各地青
年会議所の実践的、創造的なまちづくり
運動の一環とし全国城下町青年会議所連
絡協議会主催により、年１ 回開催され
ています。 

http://www.m-jc.net/ ７ 
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太邦設備株式会社 
〒７９１-８０２２松山市美沢２丁目１-１６ 
ＴＥＬ 089 -922 -3830  
ＦＡＸ 089 -922 -3865  
E-mail  taiho@ehm.enjoy.ne.jp

電気・空調・衛生・オールメンテナンス 

２６日（土）  

愛媛ブロック会員大会 
●記念式典 
●メインフォーラム 
　家田荘子氏講演会 
●大懇親会 

２７日（日）  

愛媛ブロックスポーツ 
交流大会 
●ビーチバレー（雨天変更） 
　場所：マリンパーク 

入場整理券が 
必要です。 

愛媛ブロック会員大会 

記 念 講 演 会  
愛媛ブロック会員大会 

記 念 講 演 会  
愛媛ブロック会員大会 

記 念 講 演 会  
■日 時／2007年5月26日（土） 
　　　　　　　　　　　ＰＭ．3：30～ＰＭ．5：30 

■会 場／リーガロイヤルホテル新居浜 
　　　　　　　　　　　2Ｆ〈伊予の間〉 

知ってもらいたい子供たちのこと 
「ティーンからのメッセージ」 

家 田　荘 子 氏（作家） 

http://www.m-jc.net/８ 
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竹林塗装株式会社 

住まいの
塗替え専門店

見 積 無 料塗装一般工事請負業 

〒７９１-８０１２松山市姫原２丁目３-３１ 
ＴＥＬ（０８９）924-5203 

URL:http://www.taketoso.com

「白い旅人白い旅人」のお供承ります。のお供承ります。 「白い旅人白い旅人」のお供承ります。のお供承ります。 「白い旅人」のお供承ります。 
全国どこへでも、プランに合わせてご相談に応じます。グルー
プでの旅行や巡礼・冠婚葬祭や各種イベントにご満足いただけ
ます。 

真心の運転 

毎年８月１９日（俳句の日）前後に俳都
松山で全国大会が開催される俳句甲子園。
今年の記念すべき第１０回大会は、更なる
参加校数の拡大と事業周知の徹底を図る
ため、実行委員会一丸となり地方大会開
催地を増やす試みに取り組んでいます。
例えば、今年初めての開催が予定される
沖縄会場。地元の全国大会経験者が、地
域の行事として盛り上げていこうと、仲
間を集い、開催場所の選定や教育委員会
へのＰＲ、当日の運営内容の検討に努力 

してくれています。第１０回俳句甲子園地
方大会は、６月２３日（土）・２４日（日）の２
日間、全国１９会場にて開催予定です。 
ご当地の愛媛大会も、地域の文化を大
切に育む松山三越様の変わらぬご支援に
より、アトリウムコートにて、２３日１０時
から開催予定です。是非ともお運びいた
だき、全国大会とは一味違う、出場権を
巡る真剣な戦いをご覧ください！ 
なお、全国各地の開催会場及び時間は、
後日公式ページにて公開いたします。 

http://www.m-jc.net/ ９ 
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㈱ウィルコム松山支店 

6 月 例 会 Ｐ Ｒ  
松山市総合コミュニティセンター　18：30～ 

http://www.m-jc.net/１０ 
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６月例会アワーは、（社）日本青年会議所との協働運動である、近現代史教

育プログラム「誇り～伝えようこの日本のあゆみ～」を行います。今、私達が

住んでいる日本は、戦後の荒れ果てた状態から奇跡的な経済成長をとげ、平和

で豊かな社会となっていると思われます。しかしながら、最近のニュースでは、

毎日のようにその平和で豊かな社会とはかけはなれた事件が報道されています。

“家族内での殺人”“幼児虐待”“オレオレ詐欺”“企業の粉飾決算”など、

自分さえよかったら良いという感の強い犯罪が非常に多いのではないのでしょ

うか。戦前の日本人には、決して現在のように豊ではないけれど、勇敢で誇り

高く、そして他を慮る思いやり溢れる道徳心を持っていたと聞きます。確かに

自分に誇りを持てないと、人を思いやる気持ちは持てないのではないのでしょ

うか。「誇り」は日本の近現代史を検証し

たものです。決して戦争を肯定するもので

はありませんが、日本がなぜ戦争に突入し

ていったのか、東京裁判とはいったいなん

だったのかをわかりやすくアニメーション

で観て頂きます。正しい歴史観をもつこと

によって、この国を創ってこられた先人を

敬い、家族愛、郷土愛から繋がる国を愛す

る心が育まれ、「日本に生まれて本当によ

かった」と感じてもらいたいと思います。 

　　　　　　　　　　　　　　　（木本　幸治） 



　山澤商店 合名 
会社 

全 酒 類 卸 

〒７９０-０８４２愛媛県松山市道後湯之町４-５２ 
ＴＥＬ 089 -941 -0569  
ＦＡＸ 089 -941 -3032

創業 明治１９年　since  1886

今年も横浜のみなとみらい、パシフィコ横浜にて毎年恒例のサマーコンファレンスが開か 
れます。様々な役に立つ会議やセミナーが開かれます。昨年はわかつばきでも今月来月に 
サマコンの概要、歴史、スケジュール等を特集していきますので一人でも多く参加しましょう。 

「日本の力」発信！ 
 

～祖国を愛する心と高潔なる精神で導く、理想国家日本創造に向けて～ 

「日本の力」発信！ 
 

～祖国を愛する心と高潔なる精神で導く、理想国家日本創造に向けて～ 

日本は、有史以来変わることなく独自

の文化を形成し、繁栄の歴史をつないで

きました。その中で、日本人の誇りであ

る高潔で徳高い生き方、すなわち「武士

道」は、諸外国に影響を与えるほどの高

い精神性を持っていました。しかし、戦

後教育を受けた人たちの中で、この精神

性を忘れてしまい、他人を思いやること

ができなくなった人を数多く目にします。

今こそ祖国を愛する心と高潔なる精神を

呼び覚まし、日本人の心を次の世代に繋

げなければなりません。 

サマーコンファレンス２００７は、我々一

人ひとりが愛国心と道徳心を持って、忘

れかけている武士道精神を根底とした

「日本の力」を全国に発信していきます。

参加したメンバーには、明るい豊かな社 

会・国家を築くという強い意志を持つた

めの英知を磨き、本年度の運動のさらな

る飛躍となる起点と位置づけます。また

多くの市民には、様々な場面で本会の取

り組んできた運動や提言を訴えかけてい

きます。そして、多くの参加者に気づき

を与え、市民の意識変革を導くとき、理

想国家日本が現実のものになるのです。 

 

～サマーコンファレンスとは～ 

日本青年会議所が主催する三大会（１

月：京都会議、７月：サマーコンファレ

ンス、１０月：全国大会）の中間的な時期

に行われる大会で、１９６６年の軽井沢にお

ける政治懇談会としてスタートしました。

当時の政治研究意見交換・提言発表に

“経済”という切り口を加え東京経済人

会議を経て、現在に至っています。 

http://www.m-jc.net/ １１ 
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～地域の文化を大切にする～ 

愛媛ブロック協議会　組織連携推進委員会委員長　宮谷圭一 

OMOIYARI運動推進ファシリティーテーター養成セミナーに参加して 

４月、香川県の観音寺辺りで開催され
たＯＭＯＩＹＡＲＩ運動推進ファフィリ
テーター養成セミナーですが、皆様、フ
ァシリティーと言う意味ってご存知でし
ょうか？ファシリテーターとは、進行役
と言う意味合いです。したがって、講師
と言う言葉とは違い、教えていくのでは
無く、スムーズな進行を行い、セミナー
に参加されている方々が本質に気付いて
もらう役目です。この、ＯＭＯＩＹＡＲ
Ｉ運動とは、今、世界では宗教や政治な
ど様々な国民性の違いの為、多くの問題
を抱えております。この問題を、日本青
年会議所は、日本古来のＯＭＯＩＹＡＲ
Ｉを、世界共通のＯＭＯＩＹＡＲＩにし
て行こうではないかと言う発想から生ま
れた運動です。昨年、青年会議所の世界
会議の際、外国版・ＯＭＯＩＹＡＲＩ推
進運動が認められ、褒章を受ける事とな
りました。が、しかし、現在の日本では、
昔では考えられない多くの信じられない
事件が発生しています。他国に認められ
た運動ですが、発信している日本人が、
この想いを忘れてしまっては何の意味も
ありません。その為、もう一度、我々日
本人は自分たちを再度、見詰め返って観
ようではないかと考え、国内版ＯＭＯＩ
ＹＡＲＩ推進運動が今年から始まりまし
た。前振りはこれくらいにしまして、実
際、このセミナーに参加しまして、ＯＭ 
ＯＩＹＡＲＩと言う言葉を私は簡単に使 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
っていたんだなぁ～と感じさせられまし
た。ＯＭＯＩＹＡＲＩは、私たちの身の
回りには幾らでもすること、出来る事が
あるのです。《まぁ、これくらいは》だ
とか、《誰かがするだろう》など、気に
留めないくらいの出来事でも、もしかし
たら、私たちが見過ごした為に、誰かが
困る事が起きているかもしれない事があ
ると言う事に改めて気付かせてくれまし
た。これから、私は些細な事でも、出来
るだけＯＭＯＩＹＡＲＩと言う言葉を思
い出し、小さなＯＭＯＩＹＡＲＩから運
動を始めようと思います。私たち一人ひ
とりが気遣いをする事により、誰かが何
処かで感謝してくださるのなら、これが
まちづくりとしての始めではないでしょ
うか。皆様、自分たちが思いつくＯＭＯ
ＩＹＡＲＩを心に思い浮かべてください。
そして、実践して行き、このまちに生ま
れて良かったと自分たち子供が思えるよ
う行動していきましょう。 

http://www.m-jc.net/１２ 
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株式会社　藤 井 組 
〒799-3131　愛媛県伊予市大平甲230-1 
TEL  089-983-1877  FAX 089-983-1185

オーダーカーテン専門店 

■カーテン・クロス・ブラインド・カーペット 

カーテンショップ　ファン 
松山市平和通り4丁目3-4　TEL（０８９）９２４-０１７７　FAX（０８９）９２４-０２４８ 

出 向 者 報 告  ２００７年度　社団法人日本青年会議所 
　　　　　　　　情報支援グループ 
ＮＯＭ情報発信会議　議長　木下　勝好 

http://www.m-jc.net/ １３ 
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今年、（社）日本青年会議所に議長として出向させて頂いています。全国４０，０００人
のメンバーから（社）日本青年会議所に「英知と情熱」をもって１，８００人が出向して
いる組織です。ＮＯＭ情報発信会議の担いとして、全国のメンバーに情報の受発信を
担っています。事業内容といたしまして、会員データーの報告・ＪＣＣＳ（ＪＣコミ
ュニケーションシステム）運用、構築・会員拡大・財団関係・会頭記者会見ｅｔｃ、
全国７１４ＬＯＭメンバーに効果的な有益な情報発信を日々邁進しています。先日、Ｊ
ＣＣＳに関して東京日経新聞の取材を受けました「日経新聞　広告手帖６月号」に三
ページにて掲載される予定です。対外的にも、認知されるスキームを担っています。
（社）松山青年会議所メンバー１００％登録を頂いています、有難う御座います。 
情報支援グループの議長として、サマーコンファレンス推進・褒章、人間力開発・

マスメディア改革推進・広報との事業、議案の調整をさせて頂いています関係上　正
副会頭会議・常任理事会・理事会と、諸会議にはすべて参加しています。各、事業に
対しての背景、進むべき方向性など数多い議案を日々勉強しています。 
今年は、愛媛ブロックから多くの出向者を情報支援グループにエントリーして頂い

ている関係上、広報誌（Ｗｅｂｅｌｉｅｖｅ）に愛媛の掲載が頻繁に多いと思います。 
昨年は、理事長を務めさせて頂きましたが今年は、新たな勉強だと思います。会議

の進め方・議案に対する精度、背景、方向性ｅｔｃ自分自身の「修練」して、今後（社）
日本青年会議所が進む方向性・全国規模の
諸大会・諸外国との関係、連携等、今まで
分からなかった事を体験・勉強をさせて頂
いています。日本青年会議所で経験した「
英知」「体験」「友情」を必ずＬＯＭに持
ち帰り、ＬＯＭ益に繋がる、地域益に繋が
る活動を邁進したいと思います。 
２００８年は、（社）松山青年会議所が全国
会員大会にエントリーを上程する関係上、
今年の流れを次年度に繋げる為に頑張りま
す。（社）松山青年会議所の代表として、
精一杯努力いたしますので応援を宜しくお願いします。 
 
 
（ＪＣＣＳ説明） 
ＪＣメールマガジンをはじめとした各種メルマガが配信されると共に、随時行われる意

識調査に参加することができます。各種政策系の委員会から意識調査を行い、ＪＣＣＳの
結果をバックデータとして政策立案を行うと同時に、これらの分析結果を日本ＪＣより各
種メディア等に発信し、私たちの考え方を広く社会に発信することが可能です。その結果
として青年会議所の存在意義を確立することも大きく貢献することができます。 



やさしさを包む。  
資源循環型社会へ…  

e

愛媛パッケージ株式会社 
〒７９０-００４５　愛媛県松山市余戸中６丁目６番５号 
TEL. ０８９-９７３-２０２１ FAX.０８９-９７１-６２１１ 
URL  http://www.e-package.co.jp

e-package

松山ＪＣ釣りクラブ 
会長 奥村　裕紀 
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松山ＪＣ釣りクラブは、現在会員数４３名で活動しております。現役は

シニアに比べて少ないですが、１００人を目標に会員拡大に力を入れてお

ります。 

活動内容は、釣り行日（日曜日と火曜日）朝６：００頃集合して、船に

乗り込み１４：００頃には納竿。釣活は、竿・テグスどちらでも可能で主に

エサ釣がメインになっています。エサ・遊魚船代は会費でまかないます

が、弁当やお茶ビールに焼酎等のご飲食代は自己負担です。 

釣という自然相手のゲームをしていると、突然雨にうたれたり、高波

に襲われたり、夏には強い日差しと、高温・冬には体の芯まで凍りつく

寒風との戦い等もあり、いつものんびり大公望を気取ってはいれません

が、時には大漁だったり、大物を釣り上げたりした時の喜びはひとしお

で、そんな事もあってかメンバー間は、強い友情で結ばれております。 

今後は、船釣りだけでなく、陸からや、ルアー・磯などいろいろなジ

ャンルに挑戦していきたいと考えておりますので、お気軽に私か身近な

釣りクラブ会員もしくは、事務局までご連絡下さい。一緒に釣りを楽し

みましょう。 



４月
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じゃがいもクラブ春季大会・4月例会（合同） ２００７年４月２１日（土）　宇和島カントリー倶楽部 

ドラコン 
ニアピン 
ベスグロ 
次回ＨＤ 

森　　野中 
福岡　　江崎　　平岡　　竹内 
高須賀（幹） 
武智（１５⇒１２）　森（２８⇒２５） 

次 回 予 定 
【7月例会】7／14（土）サンセットヒルズカントリークラブ 
【8月例会】8／22（水）久万カントリークラブ 

県じゃ
が大
会 

http://www.m-jc.net/ １５ 

じ
ゃ
が
い
も
ク
ラ
ブ 

〈対内誌〉 

ックレスまで頂き、家庭内での立場も少
し回復できました。 
今回は、大城戸康夫先輩にもご参加い
ただきましたが、お元気にゴルフをする
姿にゴルフの楽しさと青年会議所の深い
絆に感銘を受けました。皆さんも、いつ
までも元気で楽しくゴルフができるよう
健康には注意しましょう。 
 
 
 
 
最高の舞台で最高の先輩方、友人たち
と戯れた一日は私の青年会議所活動の大
事なとても貴重な思い出となりました。 
私自身、ゴルフは仕事として認識して
努力してきました。けれどじゃがいもに
参加させていただきゴルフを純粋に楽し
むことを教えていただき、そのコースと
の戦いを楽しみ一緒にプレーをするメン
バーと励まし称え合い一日を過ごすこと
の喜びを経験することが出来ました。ゴ
ルフは本当に楽しいスポーツです。これ
からは精一杯ゴルフに精進して仕事に生
活に生涯を楽しみたいと思います。高須
賀先輩、山本先輩、よっさんそしてじゃ
がいもの皆さん優勝させていただいてあ
りがとうございました。 

４月２１日、宇和島カントリー倶楽部で
の愛媛じゃがいもクラブ春季大会との合
同例会は、遠方にもかかわらず松山から
大勢参加があり楽しい雰囲気での大会と
なりました。 
その中でもご一緒した鵜久森先輩、岡
本先輩、高須賀先輩は、よく知ったメン
バーだったので、初めてのコースにも関
わらずスタートから緊張感のまったくな
い楽しいゴルフとなりました。普段なら
そのまま楽しいゴルフで終わるはずだっ
たのですが、意外とスコアもまとまり思
いがけず４月例会での優勝！おまけに県
じゃが春季大会では３位に入り真珠のネ 

４月例会優勝！ 
武智　光成 

県じゃがいも大会優勝について 
佐保　元彦 
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スタッフ会議／例会（コミセン） 
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サマーコンファレンス 

じゃがいも（サンセットヒルズＣＣ） 

7　 月 

財務担当者会議（未定） 
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四国地区フォーラム（大洲） 

三役会／理事会（未定） 

シニア例会（１８:３０ホテルはなゆづき） 

スタッフ会議（未定） 

例会（１８:３０コミセン） 

じゃがいも（愛媛ＧＣ） 

6　 月 

財務担当者会議（未定） 
LOM支援会議（未定） 

わんぱく相撲（愛媛県総合運動公園） 

社団法人 
松山青年会議所 
広報紙 

発行日　２００７年５月１５日 
発行所　社団法人松山青年会議所 
編集長　谷本　敦志　　副編集長　三浦　秀之 
委員長　宮谷　圭一　　副委員長　三浦　秀之

菅野　博志 
印刷所　アマノ印刷有限会社 

委　員 
池田　貞伸　　佐々木直人　　谷本　敦志
川又　雅樹　　赤川　慎一　　石丸　一臣
小森　誠史　　高岡　秀臣　　高田　政信
平田　裕二　　福本　拓元　　藤原　英二
桝田　賢一　　松本　幸三　　松本　　仁
光田　哲也　　向井　忠彰 

会員消息 会員消息 
ご出産 

●拡大アカデミー委員会　　佐々木　啓行 君 
5月1日　　第3子　次女　萌衣（めい）ちゃん 

編集 
後記 
編集編集 
後記後記 
編集 
後記 

　みなさん五月に入りだんだん暑くなってまいりましたがいかがお過ごしでしょうか。各委員会とも

新入会員も入りこれからの行事にも力が入ると思います。松山青年会議所のメンバー全員でもっとも

っと松山の街を盛り上げて行きましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（谷本　敦志） 
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〈対内誌〉 

5－7月 事業スケジュール 

注）このスケジュールは予定ですので変更になる場合があります。詳細等については各自ご確認下さい。 



〒７９０-０００２・松山市二番町 
１丁目９-２０・キーホールビルＢ１Ｆ 
ＴＥＬ．089-931-1995

〒７９０-０００２・松山市二番町 
１丁目９-２０・キーホールビル２Ｆ 
ＴＥＬ．089-933-1808

地下１，０００ｍより湧きだす天然温泉を
たっぷり湛えたお風呂いろいろ。 
お好きな湯舟にゆったりと体を浸して、
心ほどける入浴タイムをどうぞ。 

〒７９０-０９１３愛媛県松山市畑寺３丁目４番５号 
ＴＥＬ 089-960-1441 
URL  http://www.himehiko.co.jp

八 坂 店  
二 番 町 店  
フラワードリーム 
㈱愛媛フラワー 
フジグラン西条店 
パルティフジ東予店 

ＴＥＬ：089－932－3287 
ＴＥＬ：089－933－7736 
ＴＥＬ：089－933－4847 
ＴＥＬ：089－955－1187 
ＴＥＬ：0897－53－8714 
ＴＥＬ：0898－64－1187

松山市二番町2丁目7－23 
松山市二番町1丁目9－14 
松山市三番町2丁目6－1 
東温市下林甲843－6 
西条市新田字北新田235 
西条市周布715－1

葬送儀礼会館 

光  輪  閣 
こう りん かく 

北山会館　内宮会館 
内浜別館　北山斎場 
（火葬PM３:００以降も可） 

松山市二番町2-5-3　ＴＥＬ 089-931-8151

あなたの家の窓ガラスが心配です。 
暮らしの安心と安全を守る防犯ガラス 
「セキュオ」をおすすめします。 

〒７９０-００５４松山市空港通２丁目１３-１０ 
ＴＥＬ０８９-９７１-７１７１㈹ ＦＡＸ０８９-９７１-７１７４ 

株式会社 ヒ ラ キ 

〒７９１-０１２２愛媛県松山市末町２６７ 
ＴＥＬ 089-977-1111 
ＦＡＸ 089-977-5331 

http://www.okudogo.co.jp

無料 
駐車場 
５００台 



〒７９０‐０９３２ 松山市東石井一丁目１０-３０ 
TEL０８９-９５６-２４４２　FAX０８９-９５６-２１８０ 
E-mail:amanop@poppy.ocn.ne.jp

地域に愛され、社会に貢献 

元気が1番！ 

Ｍ・Ｇ・Ｍストーン株式会社 
ＳＴＯＮＥ 

〈本社〉〒７９１-８０３１愛媛県松山市北斎院町５８-１ 
ＴＥＬ（０８９）９７４-５９１５㈹ ＦＡＸ（０８９）９７４-５９１７ 
Mail : mgms@muse.ocn.ne.jp

Miura.Granite.Marble.STONE.CO.,LTD.

松山市末広町１６-３ 
ＴＥＬ０８９-９４５-０４００ 

環境マネジメントの国際規格ISO14001認証取得 

本社・本社工場／松山市北吉田町349-1 
電　話　089（972）3303　FAX　089（972）3310 
http://www.kanesiro.co.jp　E-mail:info@kanesiro.co.jp

宇都宮さだしコンサートを通して 
　　　社会福祉に貢献しています。 

フ ロ フ ロ ヨ イ 

天然温泉ヒーリング 
〈新・リフレッシュ空間〉 

大理石・御影石・墓石・タイル・他仕上工事 

本社：松山市小坂４丁目３-２０ 

ＴＥＬ（089）931-6234

試打クラブがレンタルできます。 

松山市久万ノ台１６９番１ 内海ゴルフガーデン内 

ＴＥＬ（089）911-0033

松山市保免上２丁目２-１ 
■毎週火曜定休日 
■営業時間／ＡＭ１０：００～ＰＭ７：００ 

開催中 




